



Page 1 of 7

**ORIGINAL
 BID - Invitation For Bid
 WM PHEASANT FEED LOYALSOCK GAME FARM**

BID Effective Date:

02/15/2018

Bid Invitation Number:

6100044900

Issuing Office:

Willard Green
 Commonwealth of Pennsylvania
 US

Supplier Name/Address:

Your SAP Vendor Number with us: _____

Please Return Quotation to:

Commonwealth of Pennsylvania
 US

Type of Security furnished if required:

- Certified bank cashier's check
- Irrevocable letter of credit
- Certificate of deposit
- Other as specified by bid
- Bond - If annual bond:

What is the name of the principal on the bond? _____

Return Bid by:

Bid Ending Date:
 03/05/2018

Bid Ending Time:
 14:00:00

**Expiration Date of
 Contract (if
 applicable)**

Delivery Date:
 See Items

Please Deliver To:

Wildlife Management
 2001 Elmerton Ave
 Harrisburg PA 17110-9797 US

Procurement Contact:

Buyer: Willard Green
 Phone:
 Fax:

This Invitation For Bids is comprised of: Part I, General Information; Part II, Bid Requirements; Part III, Criteria For Selection; Part IV, IFB Specifications; Part V, Contract Clauses; any documents attached to this Invitation For Bids or incorporated by reference; and any addenda issued by the Issuing Office prior to Bid Opening.

Supplier's Signature _____ Title _____

Printed Name _____ Date _____

The Bidder has completed and submitted this Bid in accordance with the instructions and requirements and terms and conditions of the Invitation For Bid. The Bidder has attached documents that are required to be submitted with this Bid and those attachments are incorporated by reference and made a part of this Bid. The Bidder, intending to be legally bound hereby, offers and agrees, if this Bid is accepted, to provide the awarded items at the price(s) set forth in this Bid at the time(s) and place(s) specified.

Item	Material/Service Desc	Qty	UOM	Unit Price	Total Line Item Price
1	FEED,STARTER,PHEASANT,GAME BIRD	250.000	US Ton	\$ _____	\$ _____

ALL PRICES ARE F.O.B. DESTINATIONS

List of Items Continued on Following Page



Page 2 of 7

**ORIGINAL
 BID - Invitation For Bid
 WM PHEASANT FEED LOYALSOCK GAME
 FARM**

Supplier Name: _____

Item	Material/Service Desc	Qty	UOM	Unit Price	Total Line Item Price
	<p>Item Text Starter Feed, Pheasant, Game Bird</p> <p>Game Bird Pheasant Starter Feed. consisting of the following: Crumbles -- no whole pellets and 0% on a 10 mesh screen and or pellets -- size 5/32", together with the additions listed in the following line items. To be unloaded on site by the used of a vehicle equipped with auger as requested by the Superintendent. Delivery in 12-24 ton lots, to begin on or about April 9, 2018. Deliveries accepted Monday thru Friday from 8:00 AM to 3:00 PM; deliveries not accepted on weekends or state holidays. (See Attached Nutrient Specifications)</p> <p>Feed and medication quantities are estimates only, the actual amounts ordered may be greater or lesser than the estimated quantity. Payment will be made only for the amount actually delivered. To be in strict accordance with attached PA Game Commission Formula. The PGC reserves the right to cancel the purchase order if the vendor fails to comply with specifications. From the period from April 9 through June 30, 2018.</p> <p>Deliver to Loyalsock Game Farm 136 Game Farm Road Montoursville, PA 17754</p>				
2	AVATEC	313.000	US Pound	\$ _____	\$ _____

ALL PRICES ARE F.O.B. DESTINATIONS

List of Items Continued on Following Page



Page 3 of 7

**ORIGINAL
 BID - Invitation For Bid
 WM PHEASANT FEED LOYALSOCK GAME
 FARM**

Supplier Name: _____

Item	Material/Service Desc	Qty	UOM	Unit Price	Total Line Item Price
	<p>Item Text AVATEC</p> <p>Avatec 113 grams (1.25 LB) to a US TON. The quantity of feed to be medicated is 250 US TON. Medication added to the feed as requested by the Game Farm Superintendent.</p> <p>Due to chronic problems of Coccidiosis at the Loyalsock Game Farm, we want to have AVATEC (active ingredient lasalocid (sodium) to be available for use pending diagnosis of Cocci. After using Apmprolium in the starter feed, if Cocci is detected as present and diagnosed, our Wildlife Veterinarian will provide a feed recommendation for Avatec for use in the feed for treatment of Coccidiosis. At that time, we would switch to Turkey Starter Feed after diagnosis. this follows guidelines and recommendations of the FDA. For the period April 9 thru June 30, 2018.(See Attached Nutrient Specifications)</p>				
3	<p>GAME BIRD,AMPROLIUM</p> <p>Item Text Amprolium - Game Bird Amprolium</p> <p>Amprolium, quantity of 325 US Pounds. Amprolium 0.0175% of 1.4 LBS of Aprol (25%) TON. The quantity of feed to be medicated is 250 US TON. Medication added to the feed as requested by the Game Farm Superintendent for the period from April 9 thought June 30, 2018.</p>	325.000	US Pound	\$ _____	\$ _____

ALL PRICES ARE F.O.B. DESTINATIONS

List of Items Continued on Following Page



Page 4 of 7

**ORIGINAL
 BID - Invitation For Bid
 WM PHEASANT FEED LOYALSOCK GAME
 FARM**

Supplier Name: _____

Item	Material/Service Desc	Qty	UOM	Unit Price	Total Line Item Price
4	<p>FEED,STARTER,PHEASANT,GAME BIRD</p> <p>Item Text Starter Feed, Pheasant, Game Bird</p> <p>Game Bird Pheasant Starter Feed. Consisting of the following: Crumbles -- no whole pellets and 0% on a 10 mesh screen and or pellets -- size 5/32", together with the additions listed in the following items. To be unloaded on site by the use of a vehicle equipped with auger as requested by the Superintendent. Delivery in 12-24 ton lots, to begin on or about July 1, 2018. Deliveries accepted Monday thru Friday from 8.00 AM to 3.00 PM; deliveries not accepted on weekends or state holidays.(See Attached Nutrient Specifications)</p> <p>Feed and medication quantities are estimates only, the actual amounts ordered my be greater or lesser than the estimated quantity. Payment will be made only for the amount actually delivered. To be in strict accordance with attached PA Game Commission formula. The PGC reserves the right to cancel the purchase order if the vendor fails to comply with specifications. From the period from July 1, 2018 through August 31, 2018</p> <p>Deliver to Loyalsock Game Farm 136 Game Farm Road Montoursville, PA 17754</p>	150.000	US Ton	\$ _____	\$ _____

ALL PRICES ARE F.O.B. DESTINATIONS

List of Items Continued on Following Page



Page 5 of 7

**ORIGINAL
 BID - Invitation For Bid
 WM PHEASANT FEED LOYALSOCK GAME
 FARM**

Supplier Name: _____

Item	Material/Service Desc	Qty	UOM	Unit Price	Total Line Item Price
5	<p>Avatec</p> <p>Item Text AVATEC</p> <p>Avatec 113 grams (1.25 LBS) to a TON. The quantity of feed to be medicated is 150.00 TON. Medication added to the feed as requested by the Game Farm Superintendent.</p> <p>Due to Chronic problems of Coccidiosis at the Loyalsock Game Farm, we want to have Avatec (active ingredient lasalocid (sodium) to be available for use pending diagnosis of Cocci. After using Amprolium in the starter feed, if Cocci is detected as present and diagnosed, our Wildlife veterinarian will provide a feed recommendation for Avatec for use in the feed for treatment of Coccidiosis. at that time, we would switch to Turkey starter feed after diagnosis. This follows guidelines and recommendations for the FDA. for the perios from July 1 though August 2018 (See Attached Nutrient Specifications)</p>	188.000	US Pound	\$ _____	\$ _____
6	<p>GAME BIRD,AMPROLIUM</p> <p>Item Text Game Bird Amprolium</p> <p>Amprolium, quantity of 325 pounds. Amprolium 0.0175% or 1.4 LBS of Amprol (25%) Ton. The quantity of feed to be medicated is 150 TONS. For the period July 1 Through August 31, 2018</p>	325.000	US Pound	\$ _____	\$ _____

ALL PRICES ARE F.O.B. DESTINATIONS

List of Items Continued on Following Page



ORIGINAL Page 7 of 7
BID - Invitation For Bid
WM PHEASANT FEED LOYALSOCK GAME
FARM

Supplier Name: _____

***** Attributes Page *****

*** No further information for this bid ***

Mandatory QUESTION #02 - Is the offer in accordance with the "Representations and Authorizations" listed in section "Submission – 001.1" of the attached solicitation document?

Response:

Mandatory QUESTION #01 - Has the submitter read, and does the submitter understand, the "Representations and Authorizations" listed in section "Submission – 001.1" of the attached solicitation document?

Response: